
PROTOKÓŁ NR 18/25 Z POSIEDZENIA KOMISJI DS. EDUKACJI, 

KULTURY, PROMOCJI I SPORTU W DNIU 9 GRUDNIA 2025 ROKU 

Przewodniczący Komisji Michał Sporoń na podstawie listy obecności 

(załącznik nr 1) stwierdził prawomocność obrad – obecnych 4 radnych. 

Po czym przystąpił do realizacji następującego porządku posiedzenia: 

1) opiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Powiatu: 

a) zmieniający uchwałę w sprawie powierzenia wykonania zadań 

publicznych powiatowej jednostce organizacyjnej pod nazwą 

Powiatowy Zespół Obsługi Finansowej Oświaty w Tarnowskich Górach 

(druk nr 83/2025), 

b) w sprawie ustalenia planu pracy Rady Powiatu Tarnogórskiego na 2026 

rok (druk nr 84/2025), 

c) w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych Komisji Rady Powiatu 

Tarnogórskiego na 2026 rok (druk nr 85/2025), 

d) w sprawie wystąpienia do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji 

o zezwolenie na utworzenie oddziału o profilu mundurowym – 

policyjnym w VI Liceum Ogólnokształcącym wchodzącym w skład 

Zespołu Szkół Techniczno-Usługowych im. Jana Pawła II 

w Tarnowskich Górach przy ul. Pokoju 14 (druk nr 89/2025), 

e) w sprawie wystąpienia do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji 

o zezwolenie na utworzenie oddziału o profilu mundurowym – straż 

graniczna w VI Liceum Ogólnokształcącym wchodzącym w skład 

Zespołu Szkół Techniczno-Usługowych im. Jana Pawła II 

w Tarnowskich Górach przy ul. Pokoju 14 (druk nr 90/2025), 
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2) przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji, 

3) sprawy bieżące. 

Ad 1a) 

Ewa Lukosz naczelnik Wydziału Zarządzania Jednostkami Oświatowymi 

(KNZ) przedstawiła projekt uchwały w sprawie powierzenia wykonania 

zadań publicznych powiatowej jednostce organizacyjnej pod nazwą 

Powiatowy Zespół Obsługi Finansowej Oświaty w Tarnowskich Górach. 

Przewodniczący Komisji poprosił o wyrażenie opinii do ww. projektu 

uchwały. 

Wyniki głosowania: obecnych – 4, „za” – 4, „przeciw” – 0, „wstrzymało 

się” – 0, nie głosowało – 0. Komisja wydała opinię pozytywną. 

Przybył radny Grzegorz Aplik – 5 radnych obecnych. 

Ad 1d) 

Naczelnik KNZ przedstawiła projekt uchwały w sprawie wystąpienia 

do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji o zezwolenie na 

utworzenie oddziału o profilu mundurowym – policyjnym w VI Liceum 

Ogólnokształcącym wchodzącym w skład Zespołu Szkół Techniczno-

Usługowych im. Jana Pawła II w Tarnowskich Górach przy ul. Pokoju 14. 

Przewodniczący Komisji zapytał o dotychczasowe klasy mundurowe. 

Naczelnik KNZ odpowiedziała, że obecnie jest to szkoła o profilu 

mundurowym, a nie szkoła mundurowa w rozumieniu prawa oświatowego. 

Jeśli zostanie utworzony profil, to kształcenie specjalistyczne będzie 

bogatsze. Będzie można uzyskać różnego rodzaju certyfikaty 

i zaświadczenia. Będzie to szkoła wpisana na listę ministerstwa, 

w przyszłym roku limit oddziałów o takim profilu wyniesie 80 w całej 
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Polsce. Powiat liczy na to, że minister wyrazi zgodę na utworzenie takiego 

oddziału. 

Przewodniczący Komisji zapytał czy tylko te wnioski wpłynęły czy jest 

jeszcze czas na składanie wniosków. Słyszał, że „Chemik” chce złożyć 

wniosek o otwarcie „arteterapii” w szkole policealnej. 

Naczelnik KNZ wskazała, że przytoczone tutaj przepisy dotyczą klas 

mundurowych, a to jest inna sprawa i inna procedura. 

Przewodniczący Komisji poprosił o wyrażenie opinii do ww. projektu 

uchwały. 

Wyniki głosowania: obecnych – 5, „za” – 5, „przeciw” – 0, „wstrzymało 

się” – 0, nie głosowało – 0. Komisja wydała opinię pozytywną. 

Ad 1e) 

Naczelnik KNZ przedstawiła projekt uchwały w sprawie wystąpienia 

do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji o zezwolenie na 

utworzenie oddziału o profilu mundurowym – straż graniczna w VI Liceum 

Ogólnokształcącym wchodzącym w skład Zespołu Szkół Techniczno-

Usługowych im. Jana Pawła II w Tarnowskich Górach przy ul. Pokoju 14. 

Przewodniczący Komisji poprosił o wyrażenie opinii do ww. projektu 

uchwały. 

Wyniki głosowania: obecnych – 5, „za” – 5, „przeciw” – 0, „wstrzymało 

się” – 0, nie głosowało – 0. Komisja wydała opinię pozytywną. 

Ad 1b) 

Przewodniczący Komisji poprosił o wyrażenie opinii do projektu uchwały 

w sprawie ustalenia planu pracy Rady Powiatu Tarnogórskiego na 2026 

rok. 



PROTOKÓŁ NR 18/25 Z POSIEDZENIA KOMISJI DS. EDUKACJI, KULTURY, PROMOCJI  

I SPORTU W DNIU 9 GRUDNIA 2025 ROKU 

4 

Wyniki głosowania: obecnych – 5, „za” – 5, „przeciw” – 0, „wstrzymało 

się” – 0, nie głosowało – 0. Komisja wydała opinię pozytywną. 

Ad 1c) 

Przewodniczący Komisji poprosił o wyrażenie opinii do projektu uchwały 

w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych Komisji Rady Powiatu 

Tarnogórskiego na 2026 rok. 

Wyniki głosowania: obecnych – 5, „za” – 5, „przeciw” – 0, „wstrzymało 

się” – 0, nie głosowało – 0. Komisja wydała opinię pozytywną. 

Ad 2) 

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie protokół nr 17/25 

z posiedzenia Komisji w dniu 18 listopada 2025 roku. 

Wyniki głosowania: obecnych – 5, „za” – 5, „przeciw” – 0, wstrzymujących 

się” – 0, nie głosowało – 0. Protokół został przyjęty. 

Ad 3) 

Radna Monika Dolnicka-Celary zapytała o wprowadzenie Krajowego 

Systemu e-Faktur czy przez to szkoły będą miały jakieś dodatkowe 

obowiązki. 

Naczelnik KNZ powiedział, że o to należy zapytać Skarbnika Powiatu. 

Wie, że trwają szkolenia w tym temacie. 

Na powyższy temat wywiązała się szczegółowa dyskusja. 

Porządek posiedzenia Komisji został wyczerpany. Na tym zakończono 

posiedzenie Komisji. 

Przewodniczący Komisji ds. Edukacji, Kultury, Promocji i Sportu 

(-) Michał Sporoń 
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